

Зміст

ЗДОБУТКИ ТА ПРОБЛЕМИ

<i>Чебаков М.Л., Лебедева Г.Д., Власенко В.А.</i> Використання вихідного матеріалу пшениці озимої західноєвропейського екотипу та його роль у створенні високо адаптивних сортів	5
<i>Тищенко О.Д., Андрусів Я.Б., Рибалко Я.М.</i> Різноманіття кореневої системи у популяціях люцерни	18
<i>Турченко Л.О., Шевченко О.І., Шовгун О.О.</i> Хлібопекарські властивості борошна і роль зовнішнього температурного чинника, в їхній оцінці	22
<i>Корнеева М.О., Власюк М.В., Власюк І.В., Опанасенко Т.Г.</i> Регресійний аналіз у селекції інбредних ліній буряку цукрового	33
<i>Хареба В.В.</i> Використання біологічного потенціалу рослин і прогнозування врожаю капусти білоголової	40
<i>Ковбасенко В.М., Рябенська Л.А., Корецький А.П., Корецька О.О., Оніщенко О.І.</i> Індукція захисних механізмів овочевих культур	47
<i>Гірко В.С., Гірко О.В.</i> Агроекологічні принципи формування інтенсивних агроценозів сільськогосподарських культур у різних кліматичних зонах України	55

СОРТОВИВЧЕННЯ ТА СОРТОЗНАВСТВО

<i>Лещук Н.В.</i> Підвищення посівних якостей насіння салату шляхом зниження його матрикальної різноякісності	63
<i>Роїк М.В., Корнеева М.О.</i> Гібриди нового покоління буряку цукрового і їх роль у процесі інтенсифікації галузі	71
<i>Уліч Л.І.</i> Вдосконалення дослідження сортів озимої пшениці	83
<i>Лещук Н.В.</i> Добір сортів салату (<i>Lactuca sativa</i> L.) для конвеєрного вирощування у відкритому ґрунті	90

Жук О.Я., Федосій О.Я. Вивчення сортів капусти савойської за вмістом амінокислот 98

Уліч Л.І., Лисікова В.М. Сорти пшениці озимої для інтенсивних технологій 103

РИНОК СОРТІВ РОСЛИН ТА НАСІННЯ

Шелепов В.В., Іщенко В.І., Чебаков М.П., Лебедева Г.Д. Сорт і його значення в підвищенні врожайності 108

ЕКОНОМІЧНІ ЗАСАДИ СЕЛЕКЦІЙНИХ ДОСЯГНЕНЬ

Волкодав В.В., Гончар О.М., Захарчук О.В., Кісіль М.І. Діяльність Державної служби з охорони прав на сорти рослин на сучасному етапі розвитку 115

МІЖНАРОДНА ІНТЕГРАЦІЯ ТА КООПЕРАЦІЯ

Ткачик С.О., Ніколенко Н.Г. Міжнародна практика набуття прав на сорти рослин: вимоги до експертизи і надання охорони 124

ІСТОРИЧНІ НАРИСИ

Кулик Г.В. Наукова та організаційна діяльність видатного селекціонера Б.М. Лебединського 129

ЮВІЛЯРИ

Вергунов В.А., Петренко О.М. Професору В.В. Шелепову - "70" 136